Prepíš alebo nalep do zošitu tieto poznámky a nauč sa ich. Prečítaj si toto učivo v učebnici na str. 62-67, najmä okienka „Zapamätáme si“ . Úloha je zadaná pre hodiny chémie v rozmedzí 6.4. – 17.4.2020
Pre chemické reakcie platí:

· celková hmotnosť všetkých reaktantov sa rovná celkovej hmotnosti všetkých produktov reakcie (ZÁKON ZACHOVANIA HMOTNOSTI)
· takisto: počet a druh atómov sa pri chemických reakciách nemení

Druhy chemických reakcií:

Chemické zlučovanie
-
chemická reakcia, v ktorej z jednoduchších reaktantov vzniká 1 zložitejší produkt
·  A + B         AB
· napr. zlučovanie uhlíka (C) s kyslíkom (O2) na oxid uhličitý (CO2)

Chemický rozklad
-
chemická reakcia, ktorej zo zložitejšieho reaktantu vznikajú jednoduchšie produkty
· AB          A + B 
· napr. rozklad peroxidu vodíka (H2O2) na vodu (H2O) a kyslík (O2)
	
	



